

铺砖业主首先考量瓷砖花色

本报记者 朱俊义

这几天山钢新天地的马先生正为客厅选购瓷砖的事发愁,由于马先生以前装修过一套住房,原来客厅铺的瓷砖时间长了地面不但发黑而且有不少划痕,十分难看。马先生对选购瓷砖有自己的标准:一是瓷砖的花色一定要自然、清晰;二是瓷砖要耐磨,不容易划伤;三是瓷砖要防滑、不容易摔倒。马先生的标准确实有些严苛,因此得到市场上好好选一选。

瓷砖花色 现3D打印效果

在家居市场上产品不断更新换代,瓷砖作为大众消费品也在更新,其花色品种的更新速度更快,因为消费者选购瓷砖首要考虑的是花色。2015年8月27日,东鹏推出原石系列瓷砖产品,采用喷墨渗透技术让色彩布料深入砖坯,实现通体3D打印,同时运用涌色材料配方加24头防污系统,提升产品致密度,这是国际上瓷砖领域最前沿的制造工艺。

3D打印的技术配以渗透墨水,经过复杂工艺生产的东鹏原石瓷砖,颜色更鲜艳,立体感更强。马先生看过东鹏的原石二代之后感

慨道:“没想到瓷砖上的色彩那么逼真,立体感这么强,真是没想到!”

值得一提的是,东鹏还针对影视墙推出了大量背景墙系列产品,瓷砖上的图案栩栩如生,如:喜上眉梢、大地回春、爱莲说、纳福等系列,已经成为家庭装修中的新亮点。

耐磨性决定瓷砖的使用寿命

马先生原来装修房间的瓷砖之所以被划伤,和他选购瓷砖的耐磨性有直接的关系,同时也得注意墙地砖不能混用。根据瓷砖有釉砖的耐磨性试验方法国家标准GB/T 3810.7-2006《陶瓷砖试验方法第7部分有釉砖表面耐磨性的测定》,其原理是:通过釉面上放置一定颗粒级配的研磨钢球、研磨介质(80号刚玉)和定量的去离子水或蒸馏水,按照规定的试验方法旋转研磨,对已磨损的试样与未磨损的试样进行观察对比,通过是否可观察到可见磨损痕迹来评价有釉砖的耐磨性,共分5级。

1到5级瓷砖分别使用在由低耐磨到高耐磨的空间,由卧室到阳台再到公共走廊,不同的耐磨性能适用在不同的空间。东鹏原石系列瓷砖的耐磨性能远超



过国家标准,能达到7至8级的耐磨强度,因此其使用寿命能达到100年。

防滑防污 才是省心的瓷砖

瓷砖防污性能好,耐脏性强,这样瓷砖就比较好打理;瓷砖的防滑是为了保障业主安全,特别是家庭中小孩和老人的安全。这两项指标也是选购瓷砖考虑的重要因素。

马先生在居然之家瓷砖区看了几个品牌,在东鹏瓷砖专卖店里被东鹏瓷砖的24喷头,进口防污剂的技术吸引住了。据销售人员介绍:“东鹏瓷砖采用进口的防污剂,运用有24个喷头的涂布机进行喷涂,防污剂能够均匀涂布在原石的表面,使瓷砖的每一个节点的防

污性能都更好”。

为了防滑,东鹏原石表面分布有吸附因子,在瓷砖表面形成纳米细孔,相当于在瓷砖表面有无数个微小的吸盘,增大了瓷砖和鞋底或鞋底的接触面积,增强了吸附力,因此防滑性能优异。

3月3日,马先生经过在银座家居、红星美凯龙等家居卖场的瓷砖专卖店考察后,对东鹏瓷砖的原石系列特别钟情,就在居然之家东鹏店下了订单。马先生感慨道:“原来以为瓷砖没有什么技术含量,马马虎虎选选就能定下来,经过对市场详细调查了解后才知道,瓷砖的技术含量还真不少,不然东鹏陶瓷怎么还会有一个国家级的瓷砖博士后工作站,来专门研究瓷砖呢!”

红木专家讲座 免费听啦

随着人们生活水平的不断提高,红木家具以其实用性和良好的保值增值能力,到了越来越多的人们的喜爱。但是不可否认目前红木市场还处于鱼龙混杂阶段,广大红木爱好者因为缺乏专业知识和辨别能力欠缺,想顺利买到货真价实的好家具,并不容易。针对这种情况,简琢家居特邀红木新国标主要起草人、山东红木家具质量监督检验中心副主任夏兆鹏专家,于3月10日,在中区望月路1号简琢中式家居生活馆,开展《国标下的红木》专题知识讲座。手把手教您各种红木种类的鉴别,如何鉴别红木的真伪和优劣,以及购买红木家具的注意事项、红木家具结构的解析等专业知识。喜爱红木的读者,可千万别错过了这储备红木知识的重要一课。

另据透露,简琢品质诚信特惠购活动也将在3月10日拉开序幕,一直持续到3月18日。在读者听过讲座之后,若有意购买红木家具,简琢还将为读者提供学员专享折扣。同时,简琢此次大型特惠购活动推出了诸多务实的优惠政策。比如签单保价协议,全屋家具套餐计划,特价献礼,满额抽万元红包,买就赠万元大礼等等。若您正有红木家具的购买意愿,那么,简琢的这次活动值得关注。

简琢

JIAN ZHUO

中式家居

红木/家居/茗茶/文化

3·15 诚信特惠购

1. 买就送万元大礼包;
 2. 特惠套餐、一站式购齐;
 3. 超值特价产品、礼献泉城;
 4. 单笔合同满2万元,有机会抽取万元红包;
 5. 活动期间签单客户均可签署保价协议。
- >>报名即可领取价值5000元家具现金券。
>>活动时间:2018年3月10日——3月18日
>>报名电话:0531-66661766

地址:济南市中区望岳路1号(领秀城贵和希尔顿西对面)

真品高质 承载红木之韵
匠心精选 汇集中式家居
明简清琢 感受中式文化
至简空间 创造生活美学



0531-66661766

赏木、品茗、观画、品味中式家装设计格调,尽在简琢中式家居文化生活馆